



Ministério da Educação
Universidade Federal de Campina Grande
Pró-Reitoria de Pós-Graduação

CENTRO DE HUMANIDADES
UNIDADE ACADÊMICA DE ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO (PPGA/UFCG)

ERRATA

EDITAL PRPG N o 18/2018 - Mestrado Acadêmico em Administração
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO

A Coordenação da Pós-Graduação em Administração da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria PPGA/UFCG n° 007 de 28 de setembro de 2018, torna público ERRATA junto ao Edital n° 018/2018, para nele fazer constar o que segue:

Onde se lê:

Item 3. Das Inscrições

3.3 A inscrição realizar-se-á na Secretaria do Programa, localizado na Av. Aprígio Veloso, 882, Bloco BC2, 3° andar, Bairro Universitário, 58.429-140, Campina Grande, PB, no horário de funcionamento compreendido entre às 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 18h00min, pessoalmente ou através de procurador legal habilitado para este fim (com firma reconhecida) ou enviada por meio eletrônico para o seguinte e-mail: selecao.ppga.ufcg@gmail.com.

Leia-se:

Item 3. Das Inscrições

3.3 A inscrição realizar-se-á na Secretaria do Programa, localizado na Av. Aprígio Veloso, 882, Bloco BC2, 3° andar, Bairro Universitário, 58.429-140, Campina Grande, PB, no horário de funcionamento compreendido entre às 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 18h00min, pessoalmente ou através de procurador legal habilitado para este fim (com firma reconhecida) ou enviada por meio eletrônico para o seguinte e-mail: selecao.ppga.ufcg@gmail.com

Profa. Dra. Adriana Fumi Chim Miki
Coordenadora do PPGA/UFCG